E Propichni (8krtni) balonky s Cisly, ktera nejsou ndsobky dvou. ‘ = Zakrouzkuj pary bot. Kolik pari vzdy vytvoris? Kolik je to kusl?
Napi$ priklady.
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0, 2, , , , , , , , Do finale tanecni soutéze se probojovalo
7 tanecnich parl. Kolik je to osob?
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' . . ‘ . m Tvor priklady na nasobeni dvéma. Cisla se mohou opakovat a musf byt
O = ..‘ ' . . i ve vysledku.
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. <<Uoo_.8_ U:_A_m% na nasobeni a vysledky zapi$ do ramecka.

B Podle zadanych pfikladl vybarvi pfislusny pocet ¢tvereckd a priklady
vypocite;.
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